Politique des prix ACCLE 
Contexte de l'énoncé 
L'ACCLE vise à célébrer la formation juridique clinique au Canada par l'entremise de trois prix : 
Les prix Ferguson, Cirillo et Buhler.
 En 2019, ces prix ont été nommés en l'honneur des membres du conseil d'administration les plus anciens de l'ACCLE. Ils sont fournis à des personnes ou à des équipes qui incarnent les pratiques précieuses de ces lauréats. 
En ce qui concerne les prix Ferguson, Cirillo et Buhler, l'ACCLE reconnaît que : 
 Ces prix rendent hommage aux membres de longue date du Conseil et sont liés au travail de ces membres.  
 Les prix visent à aider l'ACCLE à atteindre ses objectifs communs, et en particulier: o promouvoir la pédagogie et la recherche cliniques; o faciliter la diffusion de l'information relative à la formation juridique clinique aux cliniciens au Canada; et pour encourager la promotion et l'amélioration de la formation juridique clinique dans les facultés de droit canadiennes.  
 L'admissibilité et le processus de demande sont décrits sur la page « Prix » du site Web de l'ACCLE. 
Lignes directrices sur l'équité 
En offrant ces prix, l'ACCLE reconnaît que la façon dont nous recueillons les candidatures et la façon dont nous sélectionnons les lauréats sont importantes et qu'il y a souvent des obstacles en place qui nous empêchent de reconnaître toutes les personnes qui devraient être soutenues et célébrées. 
L'attribution des décisions peut être intrinsèquement biaisée. L'ACCLE s'est engagée à mettre en œuvre un processus d'évaluation équitable qui réduit les préjugés et soutient divers candidats et lauréats, et continuera de travailler à l'amélioration de nos processus. 
Dans un effort pour assurer une distribution et une portée équitables, ACCLE reconnaît et s'engage à ce qui suit: 
 Tout le monde n'a pas les mêmes connexions et réseaux. L'ACCLE accepte les auto-nominations pour répondre à cette expérience.
  Les personnes ayant plus de privilèges et de sécurité d'emploi ont plus de temps pour rédiger des candidatures. En reconnaissance de cette réalité, nous nous efforçons de mettre en œuvre un processus de mise en candidature accessible dans lequel nous recherchons d'autres occasions d'en apprendre davantage sur les candidats et leur travail. 
 Les prix mettent souvent en valeur le gagnant, sans reconnaître les nombreux autres nominés dignes de reconnaissance. Nous travaillons à célébrer les nominés ainsi que les lauréats. 
Ce processus a été développé en collaboration avec Sarah Buhler, Lisa Cirillo et Doug Ferguson
